Public Comments

December 17, 2024
Ashleigh Cogan, Upper Arkansas Conservation District, District Manager

“I was unable to attend the stakeholder zoom meeting today on ISF rules, but | would like to watch the
recording. Where can | do that?”

Response from Kaylea White:

Thank you for your interest. The meeting was recorded and we will post it on the CWCB website as soon
as possible, likely within the next two days. It will be included in the Rulemaking documents at this link:
https://cwcb.colorado.gov/instream-flow-rule-6k-revisions-to-implement-section-2-of-senate-bill-24-
197

December 18, 2024
Robert Sakata, Colorado Dept of Agriculture, Senior Advisor

“One suggestion for your next presentation, and something | would like to have a better understanding
on is, if the ISF Rule revisions are approved, what is the CWCB Board process for approval of these loans
and the length of the stream that the water will be used on and specifically what opportunities will there
be for public input for those decisions. Would it still follow the two board notice and opportunity for
comments and request for hearing?”

Response from Kaylea White:

“Thank you for joining us yesterday. | appreciate your comments and will be sure to include a
description of these items in the next presentation.”

December 20, 2024
Tracy Kosloff, Colorado Division of Water Resources, Deputy State Engineer
Jason Ullmann, Colorado Division of Water Resources, State Engineer

“The following is the proposed language included in 2025 Redlines (Draft 1) December 5, 2024, with
suggestions by DWR

Rule 6k

(1) Expedited Loans.
(a) An expedited loan approved to preserve the natural environment to a reasonable degree has a
term of up to one year, with instream flow use not to exceed 120 days in a single calendar year.
The loan period begins when the State Engineer approves the expedited loan. If an expedited



loan is approved, the applicant may not reapply for an additional expedited loan of the subject
water right.

(b) Within five working days after receiving an offer of an expedited loan of water to theBoard for
temporary instream flow use, the Director will provide a response to the applicant. If the
proposed loan appears to be appropriate for instream flow use, staff will coordinate with the
applicant to:

i. prepare and submit the necessary documentation to the State Engineer required by
sections 37-83-105(2)(a)(l) and (2)(b)(l), C.R.S. In the case of loans made pursuant to
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Response from Kaylea White:
“Greetings Jason and Tracy,

Thank you for your comments. It looks like we can make those edits.”



